



# 校外线上培训不能再“任性”了 一次性收费超标将上黑名单

□东方今报·猛犸新闻记者 王姝

记者从河南省教育厅获悉，近日省教育厅、网信办、通信管理局、公安厅、广播电视台、扫黄打非工作领导小组联合公开发布《河南省规范校外线上培训的实施方案》(以下简称《方案》)，将在今年12月底完成对全省校外线上培训及机构的备案排查。

根据《方案》，排查内容包括培训内容、培训时间、教师资质、信息安全、招生宣传、收费行为、服务协议等方面。

对校外线上培训机构，要求课程设置不得超出国家课程标准，培训内容和培训数据信息须留存1年以上，直播教学的影像须留存至少3个月的费用。

6个月，校外线上培训每节课不得超过40分钟，课程间隔不少于10分钟。面向境内义务教育阶段学生的直播类培训活动，结束时间不得晚于21:00，面向小学一至二年级的培训不得留作业。

《方案》要求学科类培训教师应具有国家规定的相应教师资格，不得聘用中小学在职教师，聘用外籍人员须符合有关规定。校外线上培训机构必须将收费项目、标准和退费办法在平台显著位置公示，未经公示不得收费，不得超出公示项目和标准收费；按课时收费的，每科不得一次性收取超过60课时的费用；按培训周期收费的，不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用。

此外，《方案》还在保护用户信息安全、维护用户权益、杜绝虚假宣传等方面进行规定。

河南省将建立由教育行政部门牵头，网信、通信管理、公安、广电、“扫黄打非”等部门共同参与的校外线上培训监管工作机制，运用“互联网+监管”的手段，建立日常检查抽查制度。公开投诉举报方式，关停下架违规培训网络平台、应用程序，打击利用校外线上培训活动传播淫秽色情、网络赌博等违法有害信息，以及窃取公民个人信息、盗窃、诈骗等违法犯罪活动。同时在教育部“全国校外线上培训管理服务平台”上，及时更新发布校外线上培训黑白名单。

## 数万盆菊花滞销愁坏开封菊农 有需要的快联系我们吧



开封菊农最大的愿望就是赶紧把剩下的花卖出去

### 菊花卖不出去，村民称“快砸手里了”

10月29日上午，开封通许县孙营乡后城耳岗村贾书成的菊田里，6个品种的菊花竞相开放，点缀着深秋的田野。贾书成却满脸愁容。

看到邻居们种菊花致富，贾书成今年投入两万多，首次试种菊花，3亩田，6个品种，他和老伴像伺候闺女一样精心养育，于秋季迎来丰收。但是，销路却愁坏了他。

### 菊花市场今非昔比，商贩直言利润低

作为菊花名城，开封是全国著名的观赏菊种植基地。据业内人士介绍，往年10月下旬，菊花市场差不多已经闭市。而今年许多花农表示“市场不乐观、不好卖”，销售时间跨度要延迟一个月左右。

后城耳岗村58岁村民王栋介绍，他家今年种了20多亩菊花，现在有五六万盆没找到销路。“去年种了四亩半的菊花，当时订金都是提前交，可以说一夜之间就卖完了。”王栋说去年销路不

“不好卖！没有人收，也没有大宗订单，只好发动亲朋好友走街串巷去卖。”贾书成说，“一盆花现在零卖也就四五块，连成本都顾不住。”但是靠零卖终究不是事儿，老贾家3亩田收获了7000多盆，现在还剩5000多盆菊花。

跟贾书成同村的赵大姐，同样感慨今年菊花不好卖。站在菊花田里，赵大姐抹

起了眼泪。她说家里11口人7亩地，3亩田种菊花，儿子儿媳均在外地打工，家里就靠她和患有癌症的丈夫留守。眼下菊花丰收，照顾丈夫及三个孙子孙女之余，她还要蹬着三轮车到处叫卖菊花。

“想靠种菊花脱贫致富呢，现在砸手里了。”赵大姐目前最大的愿望就是赶紧把剩下的几千盆菊花销出去。

错，所以今年不仅家里的田用来种菊花，还租了不少地种，没想到出现这种情况。

在后城耳岗村，记者碰到了前来收花的买主岳先生。他也坦言，今年菊花销售情况确实不好。“下来一趟，好多村民拦车。”岳先生苦笑道，往年一盆菊花收购价5元，今年降到3元，这就村民都抢着出。他同时透露，即便这样以低价拉回去转卖，利润也比往年低。

为什么出现菊花滞销的

情况？岳先生根据多年经验分析，今年种植规模扩大，而宣传力度没有跟上，销路也没有打通。“菊农很多都是散户，看往年市场不错就投入进来，缺乏经验，坐等销售，造成好花没好价甚至滞销的现象。”

记者了解到，为解决滞销问题，后城耳岗村很多菊农在道路边或走街串巷零卖。如果您有需要，可以拨打本报热线：0371-65830000，我们将为您联系菊农。

## 5年护送6万余名中小学生 高速交警无条件护送“团游”娃

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 杨军政

第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛正在河南举行，来自全球105个国家的中学生近距离领略中华历史文化的底蕴。10月29日早上7时，选手们在河南高速交警的接力护送下从郑州前往古都安阳，走进中国文字博物馆零距离感受古老的汉字文化。记者了解到，河南高速交警5年来开展“护卫天使”行动护送6万余名中小学生。只要河南省内中小学生集体出行通过高速时需要护

送的，各地高速交警无条件派出警车、巡逻车在辖区全境护送。

无独有偶，近日，濮阳油田景华中学280名学生乘坐6台大巴到开封，进行中原文化游，沿途濮阳、安阳、新乡、开封高速交警接力护送。带队老师感动地说：“这是为孩子集体出行系上了安全带！”

据悉，中小学生集体出行需通行河南高速公路的，护送申请可拨打0371-68208110，高速交警各大队将无条件地派出警车、巡逻车在辖区全境护送。

## 备战2020年春运 即日起 这些行为将被整治

□东方今报·猛犸新闻记者 王琳 通讯员 郑轩

10月29日，记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到，即日起至2020年1月10日，开展管内高铁沿线外部环境隐患集中整治大会战，为2020年春运创造外部安全环境。

该集团公司联合地方政府、铁路公安，将重点清理铁路地界红线内的违法建筑、违法侵占、违法经营问题，实现红线内影响铁路运输安全的隐患全部清零；

重点整治铁路线路安全保护区内的违法施工、私搭乱建、乱排乱放等违法违规行为，彻底消除影响铁路运输安全的突出隐患；重点加强高铁沿线安全管控，消除易燃易爆、影响线路基础稳定、危险物品侵限等突出隐患。

该集团公司将与地方政府有关部门、铁路公安机关，建立健全铁路外部环境安全治理工作体系和长效机制，确保高铁沿线外部环境隐患集中整治效果。

## 郑州经合肥至河内货运航线开通

□东方今报·猛犸新闻记者 王琳 通讯员 赵冬

10月29日，记者从河南机场集团获悉，本土货运航空中原龙浩航空增添新航线，郑州经合肥至河内货运航线首航成功。当日11:58，中原龙浩航空GI4113航班从郑州机场起飞，执行郑州经合肥至河内货运航线，机型为B737-400全货机，最大业载15吨，每周计划执行4班。

据了解，中原龙浩是一家全货运航空公司。目前已开通17条国内及地区货运航线。

该航线的开通提升了河南到东南亚地区航空货运的运输效率。近期，中原龙浩航空还将计划开通郑州经济南至大阪货运航线，进一步完善郑州至亚洲区的货运航线网络，满足跨境电商企业出口及生鲜冷链贸易企业进口的市场需求。

## 知识竞赛展风采 争做出彩公交人

□东方今报·猛犸新闻记者 崔晨

近日，郑州公交二公司二车队党支部举行“不忘初心牢记使命”党建知识竞赛，以比赛形式检验全体党员干部职工政治理论学习成效，掀起政治理论学习比、赶、超热潮。

二车队共计43人参加活动，共有6支代表队12名选手参赛，经过激烈角逐，275路代表队获得本次竞赛的一等奖，32路代表队获得本次竞赛二等奖。赛后，大家纷纷表示将以更严格的标准做好本职工作，争做出彩公交人。